

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Επώνυμο: Κουντουράς

Όνομα: Γεώργιος

ΣΠΟΥΔΕΣ

1996 – Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας, από τη Σχολή Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας (ΣΕΥΠ) του Τ.Ε.Ι Αθηνών.

2006 – Πτυχίο ψυχολογίας από το Τμήμα Ψυχολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

2006 – Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην κοινωνικο-πολιτισμική εκπαίδευση και κατάρτιση εμψυχωτών του Διατμηματικού Διαπανεπιστημιακού προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία του Δ.Π.Θ.

2013 – Ολοκλήρωση Μεταπτυχιακής εκπαίδευσης Ψυχαναλυτών τετραετούς διάρκειας της Φρουδικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος.

2015 – Διδακτορικό στο Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης & Πολιτικής επιστήμης του Δ.Π.Θ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ

Νοέμβριος 1997 – Παρακολούθηση της ετήσιας εκπαίδευσης του Ινστιτούτου Ομαδικής Ανάλυσης Αθηνών με θέμα ομαδική ανάλυση και ομαδική ψυχοθεραπεία.

Νοέμβριος 2002 – Παρακολούθηση της ετήσιας εκπαίδευσης του Ιατρικού Ψυχαναλυτικού Κέντρου και Ινστιτούτου Ψυχοθεραπείας Γνωστικής Συμπεριφορικής Ψυχοθεραπείας στη Γνωστική ψυχοθεραπεία.

Οκτώβριος 2005 – Παρακολούθηση της ετήσιας εκπαίδευσης του Ελληνικού Ινστιτούτου Θεραπευτικής Ύπνωσης στη χρήση και εφαρμογή της Κλινικής Ύπνωσης..

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

2006 - 2016. Πρόσληψη ως Διδάσκων 407/80, στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης & Πολιτικής Επιστήμης για την εποπτεία του

μαθήματος Πρακτική Άσκηση στις Εφαρμογές και την Έρευνα της Κοινωνικής Εργασίας III & IV.

2006 - 2008. Διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος Κινδύνων Ατυχημάτων και Α΄ Βοηθειών στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία με ανάθεση.

2009 - 2010. Διδασκαλία του μαθήματος Ψυχολογικά θέματα και προσεγγίσεις στη Σχολή Αστφυλάκων του Νομού Ξάνθης.

2014 - 2016. Διδασκαλία μαθημάτων στο πρόγραμμα Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και στον Προσανατολισμό καθώς και στο πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής & Τεχνολογικής Εκπαίδευσης.

Ε Ρ Ε Υ Ν Α - Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Ε Ι Σ

Απρίλιος 2002 – Συμμετοχή σε έρευνα με θέμα: Ψυχική Υγεία σε πληθυσμό παλιννοστούντων Ν. Ξάνθης, η οποία παρουσιάστηκε στο 17^ο Πανελλήνιο συνέδριο ψυχιατρικής.

Μάιος 2003 – Συμμετοχή σε έρευνα με θέμα: Ανίχνευση ψυχιατρικής νοσηρότητας σε πληθυσμό παλιννοστούντων, η οποία παρουσιάστηκε 18^ο Πανελλήνιο συνέδριο ψυχιατρικής.

Οκτώβριος 2004 - Πραγματοποίηση έρευνας με θέμα: Οι Διαστάσεις του άγχους στην προσφορά εθελοντικής εργασίας, η οποία παρουσιάστηκε στο 1^ο πανελλήνιο συνέδριο ψυχολογίας της υγείας.

Μάιος 2005 – Πραγματοποίηση έρευνας με θέμα: Η ψυχική ανθεκτικότητα των παιδιών προσχολικής ηλικίας, που ανήκουν σε οικογένειες με προβλήματα ψυχικής υγείας στον έναν από τους δύο γονείς.

Μάιος 2005 – Εισήγηση στο 4^ο Πανελλήνιο συνέδριο Εθελοντών του Ε.Ε.Σ με θέμα: Ασκήσεις ετοιμότητας για την προετοιμασία εθελοντών στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών.

Ιούνιος 2005 – Εισήγηση σε ημερίδα στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία ΔΠΘ με θέμα: Η αντίληψη του περιβάλλοντος και ο ρόλος της στη διαμόρφωση της συμπεριφοράς.

Απρίλιος 2006 – Εισήγηση σε διημερίδα στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία ΔΠΘ με θέμα: Διαχείριση εκτάκτων αναγκών. Εθελοντισμός και πρώτες βοήθειες .

Οκτώβριος 2008 – Εισήγηση στο 5^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με θέμα: Εξουθένωση Επαγγελματία και Εθελοντή κατά την παρέμβαση σε καταστάσεις κρίσεις.

Δεκέμβριο 2008 – Συμμετοχή με poster στο 5^ο Πανελλήνιο συνέδριο Ποιότητα στις Υπηρεσίες Υγείας με θέμα: Επαγγελματική ικανοποίηση και οργανωσιακή δέσμευση στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Θράκης.

Μάιος 2013 – Εισήγηση στην Ψυχαναλυτική Δημερίδα της Φροϋδικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος με θέμα: Το πέρασμα.

Ιούνιος 2013 – Εισήγηση στο 6^ο PhD Symposium on Contemporary Greece and Cyprus at London School of Economics and Political Science.

Ιανουάριος -2014. Εισήγηση σε Ημερίδα της Ψυχαναλυτικής Εταιρείας Θράκης με θέμα: Οι μαθησιακές δυσκολίες, εικόνα του συμπτώματος μιλάει ένα παιδί.

Μάιος -2014. Εισήγηση σε Ημερίδα της Ψυχαναλυτικής Εταιρείας Θράκης με θέμα: Το παιδικό ιχνογράφημα ως αποτύπωση της αλήθειας της οικογένειας.

Ιούνιος – 2014. Εισήγηση σε Σεμινάριο της Ψυχαναλυτικής Εταιρείας Θράκης με θέμα: Χτυπούν ένα παιδί.

Οκτώβριος 2014 – Εισήγηση στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με θέμα: Νέα δεδομένα προκλήσεις και προοπτικές για την ανάπτυξη του κοινωνικού κεφαλαίου του εθελοντισμού.

Οκτώβριος -2014. Εισήγηση σε Ημερίδα της Ψυχαναλυτικής Εταιρείας Θράκης με θέμα: Στη σκιά του διώκτη πατέρα.

Φεβρουάριος- 2015. Εισήγηση σε Ημερίδα της Ψυχαναλυτικής Εταιρείας Θράκης με θέμα: Η ανατομία καθορίζει το πεπρωμένο του υποκειμένου;

Μάιος -2015. Εισήγηση σε Δημερίδα της Ψυχαναλυτικής Εταιρείας Θράκης με θέμα: Ο γιος πατέρας της μητέρας του. Μια παιδική φοβία.

Οκτώβριος -2015. Εισήγηση στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο ΟΜΕΡ-ΔΠΘ με θέμα: Ο αφανισμός του υποκειμένου απέναντι στην αυταπάτη της λογικής ως καταξίωσης: προς μια αειφορία μη εξουσιαστική.